



В Екатеринбурге следователями СКР проводится доследственная проверка по факту инцидента, произошедшего на улице Таганской

1 июня 2017 года у одного из домов на улице Таганской в г.Екатеринбурге произошел инцидент, в ходе которого у 22-летней женщины, осуществлявшей торговлю зеленью и ягодами с собственной автомашины, возник конфликт с сотрудниками полиции. Вместе с женщиной находился ее малолетний ребенок и ее мама. С целью выяснения всех обстоятельств осуществления торговли без необходимой документации, а также в виду неповиновения сотрудникам полиции, женщина была доставлена в отдел полиции.

После этого в территориальный следственный отдел СК России поступили сообщения как от женщины, утверждавшей что стражи порядка превысили свои полномочия при доставлении ее в отдел полиции, так и от сотрудников полиции, которые направили в следственный орган материалы по поводу их оскорбления при исполнении служебных обязанностей.

По поступившим сообщениям следователем СКР проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на самое тщательное установление всех обстоятельств произошедшего и дачу ситуации и действиям всех ее участников объективной правовой оценки. В рамках проверки анализируются видеозаписи, сделанные участниками конфликта, проводятся опросы.

По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1134448>